
Evangelische Hochschule Berlin
Die Evangelische Hochschule Berlin (EHB) ist eine leistungs-
orientierte Bildungs- und Forschungseinrichtung für die 
gesellschaftsrelevanten und zukunftsweisenden Berufs-
felder Gesundheit/Pflege, Bildung, Sozialwesen und Gemeinde. 

Die anerkannt hohe Ausbildungsqualität der EHB ist ge-
prägt durch eine intensive und professionelle Betreuung der 
Studierenden. Über Praktika, Projekt- und Abschlussarbeiten 
pflegt die Hochschule Kontakte zu Trägern und Institutionen der 
Sozial- und Gesundheitswirtschaft sowie zu Einrichtungen der 
Diakonie und der Evangelischen Kirche. Sie gilt als kompetente 
Partnerin für praxisorientierte Lehre und für anwendungsorien-
tierte Forschung im Bildungsmarkt.

Sprechen Sie uns an!
Kerstin Böhm, M. A.
Beauftragte für das Deutschlandstipendium
Telefon: +49 (0)30 585 985 632
E-Mail: deutschlandstipendium@eh-berlin.de

Evangelische Hochschule Berlin (EHB)
Teltower Damm 118-122 | 14167 Berlin
Postanschrift: Postfach 37 02 55 | 14132 Berlin
Telefon: +49 (0)30 845 82 0 | Fax: +49 (0)30 845 82 450
www.eh-berlin.de

Evangelische Hochschule Berlin
Der Rektor (V.i.S.d.P.)

Wir sind dabei
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Evangelische Hochschule Berlin  
Teltower Damm 118-122  ∙  14167 Berlin  ∙  www.eh-berlin.de

TALENT TRIFFT FÖRDERUNG



DE
UT

SC
HL

AN
DS

TI
PE

ND
IU

M

Junge Talente sind unsere stärkste Ressource 

Staat und Gesellschaft unterstützen gemeinsam leis-
tungsstarke und engagierte junge Menschen auf ihrem 
Bildungsweg – das ist die Idee des Deutschlandsti-
pendiums. 

Studierende der EHB erhalten einkommensunabhän-
gig 300 Euro im Monat. Diese Summe setzt sich je zu 
50 Prozent aus Mitteln der privaten Förderer und dem 
Bund zusammen. Eine von der Hochschule berufene 
Auswahlkommission wählt die Stipendiat:innen aus. 

Das Deutschlandstipendium soll den Studierenden 
nach Möglichkeit während der gesamten Regelstudi-
enzeit den Rücken frei halten. Es wird für mindestens 
zwei Semester bewilligt. Für das nächste Studienjahr 
prüft die Hochschule erneut, ob alle Förderkriterien 
erfüllt sind und private Mittel nach wie vor zur Ver-
fügung stehen.

Stipendiat:innen – Die Aktiven von morgen

Deutschlandstipendiat:innen sind nicht nur leistungsori-
entiert, sondern echte Persönlichkeiten. Neben hervor-
ragenden Noten zählen bei der Vergabe des Deutschlandsti-
pendiums auch gesellschaftliches Engagement und besondere 
persönliche Leistungen – oder soziale Herausforderungen.

Sie sind dabei und ...

• ... Sie treffen qualifizierte und engagierte Nachwuchskräfte 
• ... Sie schließen wichtige Kontakte zur Evangelischen 
  Hochschule Berlin
• ... Sie erhalten wertvolle Impulse und geben Anreize für 
  Spitzenleistungen
• ... Sie stiften Bildung, Forschung und geben Chancen
• ... Sie stärken Ihre Region/Ihre Stadt

Das Deutschlandstipendium an der EHB

 Wir haben leistungsstarke und engagierte 
 Studierende.

 Wir haben ein transparentes Vergabeverfahren 
 durch eine Auswahlkommission, in der die 
 Fördernden eine beratende Stimme haben.

 Es wird konkret eine Stipendiatin oder ein Stipen-
 diat über die gesamte Studienzeit gefördert, 
 sofern die Voraussetzungen erfüllt sind.

 Wir bieten einen regelmäßigen Kontakt und 
 Austausch bei der jährlichen Stipendienvergabe-
 feier.

 Das Deutschlandstipendium wird jeweils zum 
 Sommersemester ausgeschrieben und hat einen 
 Förderzeitraum von mindestens 2 Semestern.

www.eh-berlin.de

„Seit 2021 bin ich ehrenamtlich für Food-
sharing tätig. Als ‚Betriebsverantwortliche’ 
bin ich für die Kommunikation mit kooperie-
renden Betrieben und für diese Betriebe auf-
gestellten Rettungsteams zuständig, plane 
und koordiniere regelmäßige sowie auch 
spontane Rettungseinsätze (z. B. bei ausgefal-
lener Kühlung).“  Stipendiatin aus dem Master
Beratung in der sozialen Arbeit

„Studieren und Mutter sein ist an manchen Tagen eine 
echte Herausforderung, jedoch spornt mich das Stipen-
dium immer wieder auf‘s neue an, Bestleistungen im 
Studium zu erbringen.“
Stipendiatin aus dem Master Leitung, Bildung und 
Diversität


